	
	
	



DMR-vergadering dinsdag 18 maart 2025

VERSLAG (kort)
1.  Opening en mededelingen 
Het DB zet direct na de meivakantie de verkiezingen voor een ouder en twee leerlingen in gang.  

2. Verslag van de vorige vergadering d.d. 14 januari jl. 

3. Pilot onderwijstijd ter instemming
Welkom voorzitter van de werkgroep Pilot Onderwijstijd en welkom roostermakers.
Aanleiding, doel en tijdpad zijn uitgelegd. Het plan voor deelname is vanuit het docententeam ontstaan en door de schoolleiding omarmd. Een werkgroep van 16 leden heeft een jaar gewerkt aan verschillende scenario’s waaruit een voorstel is gekomen. Het voorstel wordt uitgebreid besproken in alle geledingen binnen de school en ook daarbuiten is advies ingewonnen. 
De tijd dringt om in de teams en secties met een plan aan de slag te gaan want het nieuwe schooljaar nadert. Toch besluit de DMR dat het te vroeg is om met het voorstel dat voorligt in te stemmen. Enthousiasme is er voor het gezamenlijk doel, ontwikkeltijd genereren en betere mogelijkheden voor maatwerk. We wachten op de bespreking in het sectieberaad en de leerlingenraad van de bovenbouw, beide deze week. De aanwezigen in de vergaderingen bespreken verschillende zienswijzen op de gekozen variabelen. Het gaat over de nieuwe organisatie van toetsen; over de invulling en implicaties van de middagband; de lestijden en pauzes en de zorg om draagvlak.  Graag zou de DMR testroosters willen inzien voor een goed beeld. Er wordt afgesproken een tussentijdse vergadering te houden om voor de meivakantie opnieuw een plan ter instemming te behandelen. 

4. Formatie (Hüseyin)
Huseyin licht de meerjarenbegroting toe. De schoolfinanciën, landelijk en binnen de MSA zijn niet rooskleurig. Metis en Kiemm teren op reserves, wat mooi is, maar aan bezuinigingen zullen wij niet ontkomen. Profielkeuze beperken. Grotere klassen. Verwerven van subsidies. We zullen keuzes moeten maken. De Pilot Onderwijstijd biedt ook kansen, hoewel we die nu niet met bezuinigingen willen verwarren. De Pilot is in andere tijden in het leven geroepen en is nu door de werkelijkheid ingehaald. 

5. Rondvraag
De rondvraag is niet gesteld. 

6. DMR
Nabespreking
Afgesproken wordt gezamenlijk een brief aan de schoolleiding op te stellen naar aanleiding van de pilot onderwijstijd.

De tussentijdse bijeenkomst van de DMR is op maandag 7 april 2025 
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  DMR - vergadering  dinsdag  19 november  2024   Welkom om 17. 3 0 uur   in de conciërgewoning   voor een gezamenlijke   maaltijd .     AGENDA   1 8 .00 –   1 8 . 05   uur             1 .   Opening   en  mededelingen   DMR     18.05  –   18.1 0   uur            2. Mondeling verslag DMR - studiedag van 18 oktober jl.      18. 1 0   –   18. 30   uur            3. Pilot Onderwijstijd         Bianca Gr aat   is aanwezi g   voor een update vanuit de werkgr oep en gesprek .     Welkom H ü seyin Asma     18. 30   –   18. 35   uur            4 .  Mededelingen      18. 3 5  –   18. 40   uur            5 . Verslag van de vorige vergadering d.d. 24 september jl.  (bijlage)     18. 40   –   18. 45   uur            6 . Financiën  (bijlage)     18. 45   –   1 9 . 4 5 uur            7. Schoolplan         Re nate Klinkenberg is  ( online )   aanwezig.    -   evaluatie  schoolplan 20 21 - 2025   ( nu  ook als bijlage)   -   plan van aanpak nieuw schoolplan .     1 9 . 45   –   1 9 . 50   uur            pauze     19. 50   –   20 . 10   uur             8 . Anti - pestbeleid   ter instemming (bijlage )         Simone van Gog,  anti - p es t coördinator   is   (online)   aanwezi g .     20 . 1 0   –   20 . 15   uur             9 . Uit de CMR       20 . 15   –   20. 20   uur     1 0 .   Rondvraag           Vertrek H ü seyin ,  dank!      20. 20   –   20 . 30   uur     1 1 .  DMR   Activiteitenplan DMR   DMR - jaarverslag   (volgt nog via Shula )   DMR - huishoudelijk  reglement   na aanpassingen  MSA   volgt nog  via Marije .    

